

Câmara Municipal de São Felipe - BA

Segunda-feira • 01 de abril de 2024 • Ano X • Edição Nº 178

SUMÁRIO



CÂMARA MUNICIPAL	 2
LICITAÇÕES E CONTRATOS	 2
ERRATA EXTRATO (CONTRATO № 008/2024)	 2
EXTRATO (CONTRATO № 007/2024)	 3
EXTRATO (CONTRATO № 008/2024)	 4
TERMO DE RECONHECIMENTO E RATIFICAÇÃO (DISPENSA DE LICITAÇÃO ELETRÔNICA № 001/2024)	 5
TERMO DE RECONIJERIMENTO E DATIEIRA DÃO (DIODENIOA DE LIGITA DÃO EL ETPÂNICA NO CONCOCA)	

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE
PONTUALIDADE
CREDIBILIDADE







GESTOR: ANTÔNIO JORGE MACEDO

http://cmsaofelipeba.imprensaoficial.org/

ÓRGÃO/SETOR: CÂMARA MUNICIPAL CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS ERRATA | EXTRATO (CONTRATO № 008/2024)



PODER LEGISLATIVO Câmara dos Vereadores de SãoFelipe ESTADO DA BAHIA

ERRATA

Câmara Municipal de São Felipe, São Felipe – BAHIA

EXTRATO DE CONTRATO N.º 008/2024.

O Agente de contratações da Câmara Municipal de São Felipe, vem através desta ERRATA informar que na Publicação do dia 01/04/2024 — Diário do Município Edição nº: 178 - Pág. 03, referente a NUMERAÇÃO PERTINENTE AO DOCUMENTO do EXTRATO DE CONTRATO N.º 008/2024.

ONDE SE LÊ: São Felipe – Ba, 01 de março de 2024.

LEIA-SE: . São Felipe – Ba, 01 de abril de 2024.

SIDNEY CAVALCANTE CASTRO TORRES
Agente de Contratação
Portaria n.º 01/2024

1

EXTRATO (CONTRATO Nº 007/2024)



PODER LEGISLATIVO Câmara de Vereadores de São Felipe ESTADO DA BAHIA

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº 007/2024.

ORIGEM: DISPENSA DE LICITAÇÃO № 001/2024. ART. 75, INCISOS II, § 3° DA LEI № 14.133/2021.

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FELIPE, Estado da Bahia, inscrita no CNPJ: 13.458.732-0001-71.

CONTRATADO: JOSÉ CARLOS ANDRADE BARBOZA, com endereço a Rua Dom Macêdo Costa, nº 137, Casa, bairro centro, CEP: 44.550-000, São Felipe- Ba, portador do CPF: 012.303.785-96, RG: 077.861.55-88 SSP/BA Representante legal da empresa **JC REPORTER** devidamente inscrita com o CNPJ sob o nº 31.446.814/0001-88.

VALOR GLOBAL: R\$24.000,00 (vinte e quatro mil reais).

RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS:

ÓRGÃO 01 - Câmara Municipal de São Felipe;

UNIDADE 01101 - Câmara Municipal;

Projeto/Atividade: 2.001 - Gestão das Ações do Legislativo;

Elemento de Despesa: 3390.39.00 – Outros Serviços de Terceiros – Jurídica;

Fonte de Recurso: 15000000 - Recursos não Vinculados de Impostos.

OBJETO: Contratação de empresa especializada para a execução de serviços de gravações em mídia física das filmagens das seções. Incluindo transmissão ao vivo das sessões ordinárias, extraordinárias, solenes, audiências públicas e outros eventos legislativos com edição e finalização nas plataformas das redes socias oficias da Câmara Municipal de São Felipe — Ba

VIGÊNCIA: 01 de abril de 2024 até 31 de dezembro de 2024.

São Felipe – Ba, 01 de abril de 2024.

JOSÉ BATISTA SOUZA PINTO Presidente da Câmara Municipal.

EXTRATO (CONTRATO Nº 008/2024)



PODER LEGISLATIVO Câmara dos Vereadores de SãoFelipe ESTADO DA BAHIA

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº 008/2024.

ORIGEM: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 002/2024. ART. 75, INCISOS II, § 3° DA LEI Nº 14.133/2021.

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FELIPE, Estado da Bahia, inscrita no CNPJ: 13.458.732/0001-71.

CONTRATADO: JADILSON NEIVA BRAGA, com endereço na Rua Campos de Elisio, Ed. Residencial Campos Elisio, apt. 003, CEP: 44.550-000, SÃO FELIPE – BA. CPF: 845.090.235-53, RG: 08.466.359-68 SSP/BA

VALOR GLOBAL: R\$23.940,00 (vinte e três mil, novecentos e quarenta reais). VALOR MENSAL: R\$ 2.660,00 (dois mil, seiscentos e sessenta reais).

RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS:

Órgão/Unidade: 01 - Câmara Municipal;

Projeto/Atividade: 2.001 – Gestão das Ações Legislativas;

Elemento de Despesa: 3.3.90.36.00 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Física;

Fonte de Recurso: 15000000 – Recursos não Vinculados de Impostos.

OBJETO: Contratação de pessoa física especializada em design gráfico para atender às demandas da Câmara Municipal. O profissional contratado deverá realizar as seguintes atividades: - Criação e desenvolvimento de peças gráficas: Logotipos, banners, folders, cartazes etc. - Diagramação de materiais impressos: Revistas, informativos, manuais etc. - Elaboração de layouts para mídias digitais: Redes sociais, websites, e-mails marketing etc. - Edição de imagens e vídeos: Tratamento de fotos, produção de vídeos institucionais etc, para a Câmara Municipal de São Felipe

VIGÊNCIA: 01 de abril de 2024 até 31 de dezembro de 2024.

São Felipe – Ba, 01 de março de 2024.

JOSÉ BATISTA SOUZA PINTO

Presidente da Câmara Municipal.

TERMO DE RECONHECIMENTO E RATIFICAÇÃO (DISPENSA DE LICITAÇÃO ELETRÔNICA № 001/2024)



TERMO DE RECONHECIMENTO E RATIFICAÇÃO

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 001/2024

Reconheço a DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 001/2024, com fundamento no inciso II do art. 75 da Lei 14.133/2021, bem como pelas atribuições a mim conferidas, RATIFICO em favor do **Sr. JOSÉ CARLOS ANDRADE BARBOZA**, portador do CPF: 012.303.785-96, RG: 077.861.55-88 SSP/BA, Representante legal da empresa **JC REPORTER** devidamente inscrita com o CNPJ sob o nº 31.446.814/0001-88, no valor total de R\$ 24.000,00 (vinte e quatro mil reais), tendo objeto como: Contratação de empresa especializada para a execução de serviços de gravações em mídia física das filmagens das seções. Incluindo transmissão ao vivo das sessões ordinárias, extraordinárias, solenes, audiências públicas e outros eventos legislativos com edição e finalização nas plataformas das redes socias oficias da Câmara Municipal de São Felipe – Ba, em conformidade com a lei 14.133/2021, conforme disposições contidas no Termo de Referência da Dispensa de Licitação 001/2024.

São Felipe -BA, 01 de abril de 2024.

JOSÉ BATISTA SOUZA PINTO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

1

TERMO DE RECONHECIMENTO E RATIFICAÇÃO (DISPENSA DE LICITAÇÃO ELETRÔNICA № 002/2024)



TERMO DE RECONHECIMENTO E RATIFICAÇÃO

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 002/2024

Reconheço a DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 002/2024, com fundamento no inciso II, § 3° do art. 75 da Lei 14.133/2021, bem como pelas atribuições a mim conferidas, RATIFICO em favor do Sr. JADILSON NEIVA BRAGA, portador do CPF: 845.090.235-53, RG: 08.466.359-68 SSP/BA, no valor total de R\$ 23.940,00 (vinte e três mil, novecentos e quarenta reais), para a Contratação de pessoa física especializada em design gráfico para atender às demandas da Câmara Municipal. O profissional contratado deverá realizar as seguintes atividades: - Criação e desenvolvimento de peças gráficas: Logotipos, banners, folders, cartazes etc. - Diagramação de materiais impressos: Revistas, informativos, manuais etc. - Elaboração de layouts para mídias digitais: Redes sociais, websites, e-mails marketing etc. - Edição de imagens e vídeos: Tratamento de fotos, produção de vídeos institucionais etc, para a Câmara Municipal de São Felipe.

SÃO FELIPE – BA, 01 de abril de 2024.

JOSE BATISTA SOUZA PINTO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

1